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NOTULEN BESTUURSVERGADERING 

S.V. HERTOG HENDRIK 
GEHOUDEN OP 23 mei 2006 

 
 

Aanwezig  : Sep Dijkstra, Piet Beers, Oeno Bergsma, Richard van Vals, Alie de Boer en Marcel  

 van der Vlies 

Afwezig (mk) : Franke Atsma en Anne Bary 

Afwezig (zk) : Simon Wielenga 

Locatie  : Thuis bij Piet 
 

OPENING 

Opening vergadering om 2005 uur door Sep. 
 

NOTULEN Bestuursvergadering d.d. 7 maart 2006 (klik hier om te openen) 

De notulen zijn opgestuurd naar de bestuursleden en zijn op te vragen via de website. Er waren 

geen bijzonderheden over. 

 

Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 3 april 2006. (klik hier om te openen) 

De notulen worden ter goedkeuring aangeboden aan het bestuur. Er zijn geen bijzonderheden. 

Marcel zal nu de notulen via email gaan versturen naar de diverse leden, daarna zal er een uitgifte 

komen op de vereniging. Als laatste actie zal het versturen via de post gaan plaatsvinden. 
 

Binnengekomen post 

− Brief van de politie Drachten als antwoord op schrijven verzoek meer discretie. (klik hier 
voor inzage in die brief) 

− Diverse brieven van zowel politie als KNSA betreffende Hillie Vietmeyer. Dit wordt een apart 
agendapunt in deze bestuursvergadering. Zie verderop in deze notulen. 
 

Mededelingen 

− Bij de KNSA is er een cursus beschikbaar voor mensen die baancommandant gaan lopen. 
Deze cursus duurt 1 dag (zaterdag) en bij de cursus zijn minimaal 15 personen (leerlingen) 
bij benodigd. 
Piet gaat informatie opvragen bij de KNSA. 
Extra informatie: Cursus kost € 30,- per persoon. Als opleidingsdag is 9 september gepland. 
Sep maakt lijst met liefhebbers. HH betaalt de cursus. Al deze laatste informatie is een week 
na de bestuursvergadering naar voren gekomen. (secr.) 
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Kaderlicentie. Ingediend door Oeno Bergsma. 

Alle trainers hebben een brief ontvangen van de KNSA waarin nieuwe regels en voorwaarden staan 
voor het behoud van de trainerlicentie.  
Onder de instructeurs zijn er enige vragen gerezen over de geldigheid van de licentie in het 
algemeen. Voor het verlengen is verplicht dat de instructeur één maal in de vier jaar een 
opfriscursus heeft gedaan. 
Sep zal bellen met de KNSA en het geheel navragen. Daarna zal hij de rest van het bestuur en de 
instructeurs inlichten.  
Extra informatie: Sep heeft inmiddels gebeld met de KNSA en het volgende mailtje door gestuurd 
naar alle instructeurs en bestuursleden; 

Van: Seb Dijkstra [mailto:s.dijkstra43@chello.nl] 
Verzonden: woensdag 24 mei 2006 12:39 
Aan: M.E. van der Vlies 
Onderwerp: Kaderlicentieregeling 

Marcel 
Na aanleiding van mijn contact met de KNSA het volgende 
de licentie is in werking vanaf 1-1-2006 
Het bestuur van H.H . kan het Kaderlogboek invullen van de jaren 
2003-2004-2005 en verklaren dat licentiehouder instructie enz heeft 
gegeven 
De bijscholing die noodzakelijk voor het behouden van de licentie 
wordt op 23 sept 2006, 
gehouden op Papendal , maar district 1 houdt ook nog een bijscholing. 
Het is mij niet bekend wanneer deze gehouden wordt. 
  
Zou jij deze mail willen door sturen aan bestuur en instructeurs 
B.V.D  
SEP 

  
Hillie Vietmeyer, wel of geen donateur. 

Voorafgaand aan het geheel: 
De aanvraag van Hillie Vietmeyer voor een bijzonder verlof wordt door de politie 

afgewezen. De politie brengt de KNSA en Hertog Hendrik met een schrijven van op de 

hoogte (datum: 27 mei 2006). Het hoofdbestuur van de KNSA heeft daarna de status van 

schutter voor wat betreft Hillie ingetrokken en heeft HH verplicht om Hillie als lid bij de 

vereniging te royeren. Dit is een hele harde en resolute actie waar wij als bestuur geen 

verweer tegen in kunnen brengen. Het staat bij de KNSA statutair beschreven, evenals het 

feil dat wij deze regels dienen op te volgen. 

Marcel heeft na overleg met Sep en Piet aan Hillie een brief geschreven met de vermelding 

dat het lidmaatschap van Hertog Hendrik met onmiddellijke ingang is ontzegd. Daarna is er 

nog een gesprek geweest met Ybele en het geheel nog een keertje uitgelegd. 
 

Nu kwam als reactie van Ybele de volgende vraag: �Als Hillie geen lid meer mag zijn bij Hertog 
Hendrik, mag ze dan donateur worden zodat ze toch naar de verenigingsavond kan komen? 
 
Dit is de vraag die als apart punt naar voren gekomen is op deze bestuursvergadering.  
 
Na een heleboel voor- en nadelen op een rijtje gezet te hebben, heeft het bestuur toch unaniem 
besloten dat Hillie geen donateur kan én mag worden. Dit ook omdat je dan misschien met deze 
actie een soort van precedent schept en je in principe tegen de regels van de KNSA ingaat. 
Iets wat we als vereniging niet kunnen maken. We gaan niet de vereniging op het spel zetten voor 
één enkel lid. 

 

Rondvraag 

 
Piet: Eén van de laatste intakegesprekken heeft voor een bepaald persoon iets te lang geduurd 

en daarom is hij geen lid geworden van HH. Dit lange gesprek kwam door omstandigheden 
(secr.) De volgende keer dienen de intakegesprekken korter te zijn. 
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Piet: Als er mededelingen o.i.d. van leden bij de instructeurs terecht komen, dan dienen de 
instructeurs dit z.s.m. te melden bij de secretaris. Hij zal dan verdere actie ondernemen. 

 
Piet: Graag de website aanpassen v.w.b. de jaarlijkse feestavond. Noteren bowlen, incl. warm- 

en koud buffet voor slechts € 15,- 
 
Sep: Sep wil samen met andere instructeurs (w.o. Cor Bakker) een proceduremap gaan 
 opzetten. Dit is om de KNSA een stapje voor te zijn, want hoogstwaarschijnlijk zal dit een 
 een keer een vereiste worden. De planning voor wat betreft de gereedheid is september 
 2006. 

Deze procedures zullen alleen maar als leidraad gezien worden. De bewaking van het 
gehele (digitale) document ligt bij de secretaris. 

 

 

Datum volgende vergadering: 

Nog geen nieuwe vergadering gepland. 
 
 

SLUITING 

 
Sluiting om 2150 uur. 

 
 


